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問２ 「ぐんま緑の県民税」の認知度について ２)

県では、この大切な森林を守り、育て、次世代に引き継いでいくため、「ぐんま緑の県民税」を導入し、

これまで、別紙［「ぐんま緑の県民税」の取組］のとおり、奥山や里山・平地林の整備等に取り組んでいま

す。あなたは「ぐんま緑の県民税」を知っていますか。該当する番号を１つ○で囲んでください。

項 目 人数 
構成比 

（％） 

名称、税額を知っており、使い道も知っている 91 9.1

名称、税額を知っているが、使い道は知らない 74 7.4

名称は知っているが、税額や使い道は知らない 230 22.9

名称、税額、使い道ともに知らない 572 57.0

無回答 36 3.6

計 n=1,003 100.0

名称、税額を知って

おり、使い道も知っ

ている 9.1%

名称、税額を知って

いるが、使い道は知

らない 7.4%

名称は知っている

が、税額や使い道は

知らない 22.9%名称、税額、使い道

ともに知らない 57.0%

（無回答） 3.6%

回答者の４割の方が名称を知っているものの、使途を理解している方は1割に満たないことがわ

かった。また、名称、税額、使途ともに知らないとの回答は半数以上であった。 

① 項目ごとの回答者数 
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項目 
男性 女性 （性別無回答） 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

名称、税額を知っており、使い道も知っている 51 11.3% 39 7.2% 1 12.5%

名称、税額を知っているが、使い道は知らない 42 9.3% 31 5.7% 1 12.5%

名称は知っているが、税額や使い道は知らない 114 25.2% 112 20.7% 4 50.0%

名称、税額、使い道ともに知らない 227 50.1% 343 63.3% 2 25.0%

（無回答） 19 4.2% 17 3.1% 0 0.0%

11.3%

9.3%

25.2%

50.1%

4.2%

7.2%

5.7%

20.7%

63.3%

3.1%

12.5%

12.5%

50.0%

25.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

名称、税額を知っており、

使い道も知っている

名称、税額を知っているが、

使い道は知らない

名称は知っているが、

税額や使い道は知らない

名称、税額、使い道とも

に知らない

（無回答）

男性

女性

（性別無回答）

② 男女別の回答者数 

性別では男性の認知度が若干高い結果となった。 
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番

号
項目 

10代 20代 30代 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 名称、税額を知っており、使い道も知っている 0 0.0% 2 4.1% 2 2.0%

2 名称、税額を知っているが、使い道は知らない 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%

3 名称は知っているが、税額や使い道は知らない 2 16.7% 9 18.4% 14 14.3%

4 名称、税額、使い道ともに知らない 10 83.3% 38 77.6% 79 80.6%

5 （無回答） 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0%

番

号

40代 50代 60代 70代 80代 （年齢無回答） 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 10 7.0% 13 7.9% 25 10.2% 27 12.6% 12 15.6% 0 0.0%

2 8 5.6% 6 3.7% 14 5.7% 33 15.3% 12 15.6% 0 0.0%

3 27 19.0% 40 24.4% 75 30.7% 44 20.5% 18 23.4% 1 50.0%

4 93 65.5% 99 60.4% 123 50.4% 97 45.1% 32 41.6% 1 50.0%

5 4 2.8% 6 3.7% 7 2.9% 14 6.5% 3 3.9% 0 0.0%

0.0%

0.0%

16.7%

83.3%

0.0%

4.1%

0.0%

18.4%

77.6%

0.0%

2.0%

1.0%

14.3%

80.6%

2.0%

7.0%

5.6%

19.0%

65.5%

2.8%

7.9%

3.7%

24.4%

60.4%

3.7%

10.2%

5.7%

30.7%

50.4%

2.9%

12.6%

15.3%

20.5%

45.1%

6.5%

15.6%

15.6%

23.4%

41.6%

3.9%

0.0%

0.0%

50.0%

50.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

名称、税額を知っており、

使い道も知っている

名称、税額を知っているが、

使い道は知らない

名称は知っているが、

税額や使い道は知らない

名称、税額、使い道とも

に知らない

（無回答）

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

（年齢無回答）

③ 年代別の回答者数：項目別 

年代別では80代が最も高く、若年層ほど認知度が低い結果となった。 
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項目 

名称、税額を知っ

ており、使い道も

知っている 

名称、税額を知って

いるが、使い道は

知らない 

名称は知っている

が、税額や使い道

は知らない 

名称、税額、使い道

ともに知らない 
（無回答） 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

10代 0 0.0% 0 0.0% 2 16.7% 10 83.3% 0 0.0%

20代 2 4.1% 0 0.0% 9 18.4% 38 77.6% 0 0.0%

30代 2 2.0% 1 1.0% 14 14.3% 79 80.6% 2 2.0%

40代 10 7.0% 8 5.6% 27 19.0% 93 65.5% 4 2.8%

50代 13 7.9% 6 3.7% 40 24.4% 99 60.4% 6 3.7%

60代 25 10.2% 14 5.7% 75 30.7% 123 50.4% 7 2.9%

70代 27 12.6% 33 15.3% 44 20.5% 97 45.1% 14 6.5%

80代 12 15.6% 12 15.6% 18 23.4% 32 41.6% 3 3.9%

（年齢無回答） 0 0.0% 0 0.0% 1 50.0% 1 50.0% 0 0.0%

0.0%

4.1%

2.0%

7.0%

7.9%

10.2%

12.6%

15.6%

0.0%

0.0%

0.0%

1.0%

5.6%

3.7%

5.7%

15.3%

15.6%

0.0%

16.7%

18.4%

14.3%

19.0%

24.4%

30.7%

20.5%

23.4%

50.0%

83.3%

77.6%

80.6%

65.5%

60.4%

50.4%

45.1%

41.6%

50.0%

0.0%

0.0%

2.0%

2.8%

3.7%

2.9%

6.5%

3.9%

0.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代

（年齢無回答）

名称、税額を知っており、使い道も知っている 名称、税額を知っているが、使い道は知らない

名称は知っているが、税額や使い道は知らない 名称、税額、使い道ともに知らない

（無回答）

④ 年代別の回答者数：年代別 

年代別では80代が最も高く、若年層ほど認知度が低い結果となった。 
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8.0%

7.0%

18.0%

64.0%

3.0%

10.2%

5.1%

20.4%

60.2%

4.1%

7.0%

5.8%

26.7%

58.1%

2.3%

14.3%

9.9%

24.2%

51.6%

0.0%

9.8%

9.8%

23.2%

52.4%

4.9%

11.1%

5.6%

20.0%

58.9%

4.4%

12.5%

9.6%

26.0%

50.0%

1.9%

8.4%

11.6%

17.9%

55.8%

6.3%

6.8%

2.3%

22.7%

62.5%

5.7%

5.6%

7.9%

23.6%

58.4%

4.5%

5.2%

6.5%

31.2%

54.5%

2.6%

0.0%

0.0%

33.3%

66.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

名称、税額を知っており、

使い道も知っている

名称、税額を知っているが、

使い道は知らない

名称は知っているが、

税額や使い道は知らない

名称、税額、使い道とも

に知らない

（無回答）

前橋地域

北群馬渋川地域

佐波伊勢崎地域

高崎・安中地域

多野藤岡地域

甘楽富岡地域

吾妻地域

利根沼田地域

太田地域

桐生・みどり地域

邑楽館林地域

（無回答）

⑤ 地域別の回答者数 
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番

号
項目 

前橋地域 北群馬渋川地域 佐波伊勢崎地域

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 名称、税額を知っており、使い道も知っている 8 8.0% 10 10.2% 6 7.0%

2 名称、税額を知っているが、使い道は知らない 7 7.0% 5 5.1% 5 5.8%

3 名称は知っているが、税額や使い道は知らない 18 18.0% 20 20.4% 23 26.7%

4 名称、税額、使い道ともに知らない 64 64.0% 59 60.2% 50 58.1%

5 （無回答） 3 3.0% 4 4.1% 2 2.3%

番

号

高崎・安中地域 多野藤岡地域 甘楽富岡地域 吾妻地域 利根沼田地域 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 13 14.3% 8 9.8% 10 11.1% 13 12.5% 8 8.4%

2 9 9.9% 8 9.8% 5 5.6% 10 9.6% 11 11.6%

3 22 24.2% 19 23.2% 18 20.0% 27 26.0% 17 17.9%

4 47 51.6% 43 52.4% 53 58.9% 52 50.0% 53 55.8%

5 0 0.0% 4 4.9% 4 4.4% 2 1.9% 6 6.3%

番

号

太田地域 桐生・みどり地域 邑楽館林地域 （無回答） 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

1 6 6.8% 5 5.6% 4 5.2% 0 0.0%

2 2 2.3% 7 7.9% 5 6.5% 0 0.0%

3 20 22.7% 21 23.6% 24 31.2% 1 33.3%

4 55 62.5% 52 58.4% 42 54.5% 2 66.7%

5 5 5.7% 4 4.5% 2 2.6% 0 0.0%

居住地域別では高崎・安中地域、吾妻地域、邑楽館林地域で高く、太田地域、前橋地域で若干

低い結果となった。 
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項目 

自ら森林を所有し

ている 

家族が森林を所

有している 

森林を所有してい

ない 
わからない （無回答） 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

名称、税額を知っており、

使い道も知っている 
15 17.6% 12 12.9% 64 8.2% 0 0.0% 0 0.0%

名称、税額を知っている

が、使い道は知らない 
11 12.9% 5 5.4% 54 6.9% 4 10.8% 0 0.0%

名称は知っているが、税

額や使い道は知らない 
24 28.2% 22 23.7% 181 23.1% 3 8.1% 0 0.0%

名称、税額、使い道ともに

知らない 
31 36.5% 52 55.9% 460 58.7% 26 70.3% 3 75.0%

（無回答） 4 4.7% 2 2.2% 25 3.2% 4 10.8% 1 25.0%

17.6%

12.9%

28.2%

36.5%

4.7%

12.9%

5.4%

23.7%

55.9%

2.2%

8.2%

6.9%

23.1%

58.7%

3.2%

0.0%

10.8%

8.1%

70.3%

10.8%

0.0%

0.0%

0.0%

75.0%

25.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

名称、税額を知っており、

使い道も知っている

名称、税額を知っているが、

使い道は知らない

名称は知っているが、

税額や使い道は知らない

名称、税額、使い道とも

に知らない

（無回答）

自ら森林を所有している

家族が森林を所有している

森林を所有していない

わからない

（無回答）

⑥ 森林所有状況別回答者数 

「自ら森林を所有している」方の認知度が若干高い結果となった。 
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項目 

名称、税額を知っ

ており、使い道も

知っている 

名称、税額を知っ

ているが、使い道

は知らない 

名称は知っている

が、税額や使い道

は知らない 

名称、税額、使い

道ともに知らない
（無回答） 

回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比 回答数 構成比

自ら森林を所有してい

る 
15 17.6% 11 12.9% 24 28.2% 31 36.5% 4 4.7%

家族が森林を所有して

いる 
12 12.9% 5 5.4% 22 23.7% 52 55.9% 2 2.2%

森林を所有していない 64 8.2% 54 6.9% 181 23.1% 460 58.7% 25 3.2%

わからない 0 0.0% 4 10.8% 3 8.1% 26 70.3% 4 10.8%

（無回答） 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 75.0% 1 25.0%

17.6%

12.9%

8.2%

0.0%

0.0%

12.9%

5.4%

6.9%

10.8%

0.0%

28.2%

23.7%

23.1%

8.1%

0.0%

36.5%

55.9%

58.7%

70.3%

75.0%

4.7%

2.2%

3.2%

10.8%

25.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

自ら森林を所有している

家族が森林を所有している

森林を所有していない

わからない

（無回答）

名称、税額を知っており、使い道も知っている 名称、税額を知っているが、使い道は知らない
名称は知っているが、税額や使い道は知らない 名称、税額、使い道ともに知らない
（無回答）

⑦ 森林所有状況別回答者構成比 

「自ら森林を所有している」方の認知度が若干高い結果となった。 


